

UNICREDIT FONDACIJA SA UKUPNO 500.000 EVRA PODRŽALA 52 NEPROFITNE ORGANIZACIJE POSVEĆENE DECI

U okviru konkursa „Svako dete je jednako važno“ dodeljeni grantovi na 12 tržišta na kojima UniCredit Grupa posluje

Beograd, 20.05.2022. - Na 12 tržišta na kojima UniCredit Grupa posluje odabrani su korisnici grantova trećeg po redu konkursa „Svako dete je jednako važno“ koji sprovodi ova bankarska grupacija i UniCredit Fondacija. Ovogodišnji dobitnici su neprofitne organizacije koje su usmerene na podršku deci i mladima.

Pedeset dva društveno odgovorna projekta dobila su grantove ukupne vrednosti od 500.000 evra, raspoređenih u četiri oblasti: obrazovanje (238.500 evra), društvena inkluzija (104.500 evra), invaliditet (94.000 evra) i zdravstvena zaštita (63.000 evra).

Silvija Kapelini, direktorka UniCredit Fondacije, izjavila je: „UniCredit Fondacija ima dugu istoriju podrške zajednicama na različitim tržištima na kojima naša Grupa posluje, a koju nastavljamo da gradimo i unapređujemo kroz jasno opredeljene aktivnosti. Zahvaljujući inicijativi „Svako dete je jednako važno“, uspeli smo da podržimo 144 projekta za decu i mlade u različitim evropskim zemljama tokom poslednje tri godine sa ukupno 1.360.000 evra. Ovo je dokaz naše kontinuirane i snažne društveno odgovorne posvećenosti i velike pažnje koju usmeravamo na potrebe svih naših zajednica, a sa posebnim fokusom na podršku deci i mladima u negovanju inkluzije i izgradnji održivijeg i boljeg društva za sve“.

Nikola Vuletić, predsednik Izvršnog odbora UniCredit Banke u Srbiji, povodom dodele grantova dodao je: „Ponosan sam što ove godine možemo da objavimo treću generaciju korisnika grantova programa "Svako dete je jednako važno" u Srbiji, čime se potvrđuje naša istinska doslednost u osnaživanju lokalnih zajednica. Takođe sam ponosan i što iz godine u godinu, interesovanje za ovu inicijativu raste, pa je upravo iz tog razloga nakon procene pristiglih prijava, od strane Komisije UniCredit Fondacije doneta odluka da podržimo pet, umesto prvobitno planirana tri projekta. Sigurni smo da će organizacije koje smo podržali i koje ćemo podržati, podsticati našu zajednicu na napredak, a mališanima ulepšati i olakšati detinjstvo, i doprineti da jednog dana postanu uspešni članovi društva. Čestitam svim ovogodišnjim dobitnicima grantova i radujem se da vidim kako se njihovi projekti razvijaju i realizuju.“

Treći po redu konkurs za inicijativu „Svako dete je jednako važno“ otvoren je u novembru 2021. godine pozivom upućenim lokalnim bankama UniCredit Grupe da identifikuju i odaberu do pet izuzetnih društveno odgovornih projekata od posebnog lokalnog značaja, a koji su fokusirani na decu i mlade. Posebna Komisija koju je imenovala UniCredit Fondacija odgovorna je za odabir pobedničkih inicijativa u 12 zemalja Grupe: Austriji, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj, Nemačkoj, Mađarskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj i Sloveniji.

Svakoj zemlji dodeljeno je 40.000 evra za podelu između lokalnih pobedničkih projekata, a Komisija je dodelila i dodatnih 20.000 evra odabranim projektima za koje se procenilo da imaju poseban uticaj.

U cilju osnaživanja zajednica u kojima posluje, i otključavanja potencijala naših najmlađih, bespovratnu novčanu pomoć u iznosu od 40.000 eura u Srbiji dobilo je pet organizacija i institucija:

- Osnovna škola "Vojvoda Živojin Mišić" iz Rajkovića za projekat "Da poliglote budemo i mi u jezičkoj laboratoriji"
- Udruženje "Mali div" za konferenciju "Ujedinjeni za male divove"



- Organizacija "Prijatelji dece Srbije" za projekat *"GRADIMO POVERENJE – vršnjačka podrška mentalnom zdravlju dece"*
- Organizacija "Oblutak" za projekat *"Odrastalica – mala škola za velike ljude"*
- Incest centar "Trauma" za projekat *"I ja sam uz dete koje je preživelo seksualno nasilje!"*